Tarnogréd, dnia 08.07.2020 .
R1.271.10.2020

Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu

Gmina Tarnogréd wystepujgca w ogloszonym postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego pod nazwg , Przebudowa drogi powiatowej nr 2958L na odcinku od km 5+223 do km
5+580 w zakresie budowy chodnika w miejscowosci Rozaniec”, znak sprawy RI1.271.10.2020, jako
Zamawiajgcy informuje, ze w dniu 06.07.2020 r. wptyneta od potencjalnego Wykonawcy prosba o
wyjasnienie tresci siwz.

Zamawiajgcy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwieri publicznych
(Dz. U.z 2019 r., poz. 1843) ponizej zamieszcza tre$¢ pytan do SIWZ wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 Wykonawcy
1. dotyczy pozycji 4.4 przedmiaru robot — czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie rur PCV/PP
DN300 karbowanych dwusciennych SN8 zamiast rur PEHD.

Odpowiedz Zamawiajgcego

Zamawiajqcy dopuszcza zastosowanie rur PCV/PP DN300 karbowanych dwusciennych SN8
zamiast rur PEHD.

Pytanie nr 2 Wykonawcy
2. dotyczy pozycji nr 3.2 przedmiaru robdt — czy grunt do wykonania nasypéw wykonawca

powinien pozyska¢ i dostarczy¢ we wiasnym zakresie na swdj koszt czy tez materiat ten bedzie
dostarczony przez Zamawiajgcego. Prosimy o okreslenie rodzaju gruntu.

OdpowiedZ Zamawiajgcego

Grunt do wykonania nasypéw Wykonawca powinien pozyskac i dostarczy¢ we wtasnym zakresie
na swoj koszt. Zamawiajqcy nie precyzuje rodzaju gruntu. Nasypy nalezy wykona¢ zgodnie z
normgq PN-5-02205:1998.

Pytanie nr 3 Wykonawcy
3. Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie kostki typu behaton zamiast kostki typu holland.

OdpowiedZ Zamawiajgcego

Zamawiajqcy nie dopuszcza zastosowania kostki typu behaton zamiast kostki typu holland.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajq sie integralng czescig specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia i bedg wigzace przy sktadaniu ofert.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iz w pozostatym zakresie tre$¢ Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamodwienia pozostaje niezmienna i obowigzujaca.
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